

怎样投保最划算? 如何理赔最省事儿? 专家来支招儿 最实用 投保理赔有技巧

如今,不少财险公司都推出了电话投保、网上投保等。相比传统投保方式,这种新兴方式保费更便宜,投保更快捷。在本报和河南省保险行业协会携手组织的“保险进社区”活动中,保险公司将这种投保渠道进行了推广,并为市民理赔给出了专业建议。

郑州晚报记者 倪子/文 张翼飞/图

华泰人寿河南分公司 年轻人适合消费型重疾险

“我今年才26岁,但是现在大病越来越低龄化。我想给自己买份重疾险。我的保费预算比较低,该选什么样的产品比较合适呢?”方女士是白领,今年以来,她愈发感觉到重疾险的重要性了。

华泰人寿河南分公司郑州本部市区负责人单俊霞说,对于方女士而言,她年纪还轻,收入比较有限,开销又多,不妨选择20年或30年保障期型产品,让自己在青壮年时期有最基础的重大疾病保障,若选择二三十万元的保额,由于年纪轻,每年的保费不会超过1000元。

此外,单俊霞提醒,每一份保险都有自己特定的保险责任。作为一个理性的消费者,在购买保险前一定要看清楚保险的理赔范围,知道出险之后什么能赔、什么不能赔。



都邦财险河南分公司 车辆忘记年检小心“不赔”

吴先生买车已经有5年时间,头两年出过两次车险。上个月,吴先生不小心在高速公路上发生了追尾。吴先生本来以为可以通过保险公司来解决,谁知道因为没有及时对车辆进行年检,被保险公司拒绝理赔。

都邦财险河南分公司相关工作人员提醒说,保险公司每次进行理赔业务,都会查询各种情况,其中就包括年检。根据保险合同,保险只对合格车辆生效,没有年检的车辆将视为不合格车辆。这样,无论是撞车、撞人还是车辆被盗,车险都不会生效。因此,各位车主为了自己着想,一定要按时进行年检,不然保险等于白买。另外还要提醒的是,如果酒后驾车、无照驾驶,行驶证、驾照没年检的,也是会被拒赔的,在这些情形中,司机并不具备上路行驶资格,严重违反交通法。此外,驾驶员与准驾车型不符、实习期上高速等情形,保险公司也会拒绝赔付。



天安财险河南分公司 万元以下当天拿到赔款

打一个电话、签一个字、留一个账号,只要单方事故在1万元以下,当天就能完成理赔并且拿到赔款。这就是天安财险为适应市场发展,满足客户需求推出的“一纸快赔”理赔服务。

据天安财险河南分公司理赔部孙晨介绍,根据规定,只要是“单方事故单车损小于10000元(含),或双车事故双车损合计小于8000元,或车损小于5000元、三者财产或人伤损失小于1000元(含)”的案件,只要符合以上条件之一,并且案件无骗保嫌疑的,经天安财险理赔人员现场查勘、调查取证、定责核损后,只需客户现场在《机动车辆保险简易案件索赔凭证》上手书签署意见即可,即实现客户“拨打一个电话、手书一个签字、留下一个账号”,就能够在一个工作日拿到赔款。该服务省去了客户来回奔波保险公司提供材料的辛苦,简化了理赔服务流程,极大程度上方便了客户。



中邮人寿河南分公司 30天犹豫期行业首创

“这款产品已在其他省份相继推出,销量非常好。2013年7月28日,河南将全面上线。”据中邮人寿河南分公司市场部王琼介绍,中邮人寿“年年好”重疾保障计划具有“保障好、保底好、保单好”等特点,保障内容包括恶性肿瘤、急性心肌梗塞等50种重大疾病。值得注意的是,其行业首创的最长30天犹豫期吸引了很多市民的眼球。

“犹豫期也叫冷静期,是一年期以上人身保险产品从投保人收到保险单并书面签收日起的一段时期。犹豫期一般为10天,在犹豫期内,投保人可以无条件解除保险合同,保险公司除扣除不超过10元的成本费以外,应退还全部保费。”王琼说,延长犹豫期可以给投保人更多的时间做出消费判断,降低消费者被误导的风险隐患。



工银安盛人寿河南分公司 三次重大疾病赔付业内少有

周先生为家人的幸福打拼10多年,他担心一场大病就可能把他多年的苦心经营“打回原形”。

有没有能充分抵御重大疾病的保险呢?工银安盛人寿河南分公司工作人员向他推荐“御立方”二号保障计划,该计划将保障期限拓展至被保险人年满66、77、88周岁三种不同的保险期间。不仅可为多达40种重大疾病提供保障,最高可达三次的重大疾病赔付更是业内少有。

该保障计划设有保费豁免、身故给付、满期金、红利分享等多项人性化产品利益。如若被保险人不幸遭遇重大疾病,将不用再支付剩余保费;若不幸身故,家人将获得身故保险金;如若被保险人健康生活至期满时,不仅可以获得贴心的满期贺寿金,更可分享公司经营红利。



恒安标准人寿河南分公司 美丽世界“画出来”

“请问我的孩子可以参加恒安标准人寿2013年少儿环保公益绘画大赛吗?”秦女士的女儿从小酷爱画画,看到有绘画大赛,她想给女儿报名参加。据恒安标准人寿河南分公司客服部理赔专员邓亮介绍,2013年5月~7月,恒安标准人寿正式面向全国推出以“绿色环保”以及“美丽中国”为主题的绘画活动,鼓励每一个孩子拿起画笔,激发无限创意,抒发对环保的感知和心愿,描绘梦想中的美丽家园。参赛的小朋友可以通过水彩画、水粉画、蜡笔画、油画、拼贴画、版画以及速写画等类型进行参赛。凡获入围奖作品均可获得环保绿手帕一条。此外,12幅佳作作品还将制作成2014年恒安标准人寿环保台历,持续推动全社会关注环保、支持环保;小作则还将获得“环保小卫士”荣誉证书及品牌自行车一辆,倡导绿色环保、低碳出行。

此外,12幅佳作作品还将制作成2014年恒安标准人寿环保台历,持续推动全社会关注环保、支持环保;小作则还将获得“环保小卫士”荣誉证书及品牌自行车一辆,倡导绿色环保、低碳出行。